

# Сад на новый лад

Новый учебный год для детского сада № 77, расположенного на Ленинском проспекте, 161, начался действительно по-новому. Приобретать бесценные знания и умения самые маленькие жители округа теперь будут в обновленном помещении, а играть – на новой детской площадке.

Маленькому Сереже, который в свои годы не боится отправляться с папой на увлекательные археологические раскопки и уже разбирается в предметах быта прошлого столетия, не придется скучать и в своем детском саду. Родная «альма-матер» для него и других ребят стала уютнее: в украшенных детскими рисунками и поделками коридорах постелили ковролин. А посещать кабинет врача гораздо приятней: прививочную и приемную полностью реконструировали.

«Кажется, что даже пространство увеличилось, – демонстрирует успехи заведующая Надежда Алексеевна Логачева. – Всю внутреннюю отделку полностью поменяли. Нами были соблюдены все нормы, которые предъявляют к медицинским кабинетам, стены и полы выложили кафелем. Уют наши ребята должны чувствовать не только во время игр и занятий, но особенно тогда, когда им нездоровится».

Прогулки воспитанников детского сада проходят на новой площадке, построенной органами местного самоуправления муниципального образования Пулковский меридиан по самым современным европейским стандартам. Яркие причудливо изогнутые горки и домики, точно выписаные из сказочных сюжетов, воспитатели умело используют для проведения игр с детьми. Дети в восторге, а воспитатели спокойны – ведь теперь от возможных ссадин и ушибов маленьких подопечных защищает мягкое резиновое покрытие площадки.

Жанна Земцева